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Росія вдарила по центру
Балаклії, горять будинки, є
загиблі (фото)
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Зафіксовано кілька влучань, є руйнування житлової
забудови

3 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: окупанти вдарили по Балаклії на Харківщині (t.me/dsns_telegram)

Російські окупанти 24 квітня атакували Балаклію у Харківській
області. Ворог завдав ударів дронами по центру міста,
внаслідок чого виникли пожежі та загинули люди.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на начальника
Балаклійської МВА Віталія Карабанова у Telegram.

Читайте також: РФ вдарила по Україні "Іскандерами" і сотнею
дронів, є десяток "прильотів"

Перші повідомлення про атаку стали надходити о 10 годині
ранку.

За словами Карабанова, спочатку було зафіксовано три
влучання ворожих БпЛА по центральній частині міста. Згодом
стало відомо про ще один удар, який припав на приватний
житловий будинок.

Внаслідок атак загинула 60-річна жінка. Також постраждали
58-річна жінка та 46-річний чоловік - вони отримали вибухові
поранення та були госпіталізовані.

Підтвердив дроновий удар росіян по житловому сектору
Балаклії й начальник Харківської ОВА Олег Синєгубов. Він
додав, що потерпілі чоловік та жінка отримують медичну
допомогу.

Рятувальники ж намагаються встановити, чи перебували ще
люди в ураженому будинку в момент ворожої атаки.

"Внаслідок влучання горить приватний будинок і кілька
автомобілів. Екстрені служби працюють над ліквідацією
наслідків", - проінформував Синєгубов.

Згодом у ДСНС уточнили, що внаслідок кількох ударів у Балаклії
пошкоджені багатоквартирні та приватні житлові будинки,
навчальний заклад і автомобілі.

"Рятувальники ДСНС ліквідували три осередки пожеж на різних
локаціях. На місці події працювали оперативні підрозділи та
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сапери ДСНС, а також медики й правоохоронці", - зазначили у
службі.

Також рятувальники показали фото наслідків атаки.



Фото: окупанти вдарили по Балаклії на Харківщині
(t.me/dsns_telegram)

Оновлено о 14:30

Як повідомили у прокуратурі, кількість загиблих внаслідок
ранкового російського удару по Балаклії зросла до двох осіб.

За даними слідства, 24 квітня близько 09:30 російські війська
атакували місто, застосувавши чотири ударні безпілотники,
попередньо типу "Герань-2".

Внаслідок одного з влучань загинув чоловік, який перебував в
автомобілі неподалік епіцентру удару.

Також поранення дістали двоє працівників комунальної служби
- чоловік та жінка.

За фактом атаки відкрито досудове розслідування за ч. 2 ст.
438 КК України (воєнний злочин, що спричинив загибель
людей). Прокурори разом зі слідчими поліції продовжують
фіксувати наслідки збройної агресії РФ.

Обстріл України 24 квітня

Нагадаємо, сьогодні вночі Росія здійснила чергову масовану
повітряну атаку на Україну.

Під ударом "Шахедів" перебувала Одеса, де зафіксовано
влучання у житлові будинки.

Внаслідок атаки є постраждалі, загинуло подружжя.

Також у Чорному морі окупанти атакували ударними дронами
балкер, який прямував до одного з портів Великої Одеси.

За даними Повітряних сил, противник застосував 109 засобів
повітряного нападу - дві ракети та 107 безпілотників. Сили ППО
знешкодили 96 цілей.

Вранці атака продовжилася. У Києві пролунали вибухи через
ворожі дрони.

За інформацією місцевої влади, уламки БпЛА впали у двох

https://t.me/prokuratura_kharkiv/28438
https://www.rbc.ua/rus/news/nichniy-obstril-odesi-dvoe-zagiblih-ta-ponad-1777003327.html
https://www.rbc.ua/rus/news/rosiyani-dronami-atakuvali-sudno-chornomu-1777009592.html
https://www.rbc.ua/rus/news/rf-vdarila-ukrayini-iskanderami-i-sotneyu-1777007949.html
https://www.rbc.ua/rus/news/kievi-lunayut-vibuhi-tli-ataki-droniv-1777012347.html


НОВИНИ

Новини України

Війна в Україні

Економіка

Світ

Надзвичайні події

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

Економіка

Фінанси

Авто

Tech

Енергетика

АНАЛІТИКА

Статті

Інтерв'ю

Точка зору

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Балаклія  Харків  Війна в Україні

локаціях у Солом’янському районі - на території нежитлової
забудови та у водойму.

НОВИНИ

Голод на позиціях,
відставки командирів: що
відомо про гучний скандал
у 14-й ОМБр

АНАЛІТИКА

Юлія Акимова, Ростислав
Шаправський

Довіра українців до поліції
нищиться через
мобілізацію: інтерв’ю з
Іваном Вигівським

https://profile.google.com/cp/CgwvZy8xejJjcnQ4NmQ
https://t.me/RBC_ua_news
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://www.rbc.ua/rus/tag/balakleya-23032017
https://www.rbc.ua/rus/tag/harkov-07032014
https://www.rbc.ua/rus/tag/voyna-ukraine-27112018
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news/golod-pozitsiyah-vidstavki-komandiriv-shcho-1777016277.html
https://www.rbc.ua/rus/news/golod-pozitsiyah-vidstavki-komandiriv-shcho-1777016277.html
https://daily.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/news/dovira-ukrayintsiv-politsiyi-nishchitsya-1776884949.html
https://www.rbc.ua/rus/news/dovira-ukrayintsiv-politsiyi-nishchitsya-1776884949.html
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/war-in-ukraine
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/world
https://www.rbc.ua/rus/accidents
https://www.rbc.ua/rus/politics
https://www.rbc.ua/rus/business
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/finance
https://auto.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/hitech
https://www.rbc.ua/rus/energetics
https://daily.rbc.ua/
https://daily.rbc.ua/rus/analytics
https://daily.rbc.ua/rus/interview
https://daily.rbc.ua/rus/opinion


ЖИТТЯ

Гроші

Зміни

Освіта

Суспільство

РОЗВАГИ

Шоу бізнес

Поради

Гороскопи

Свята

Цікаве

Спорт

LIFESTYLE

Психологія

Їжа

Подорожі

Здорове життя

Мода та краса

UA  EN  RU

Про компанію

Редакційна політика і стандарти

Як стати нашим автором

Правила користування

Правова інформація

Політика конфіденційності

Контакти

Команда

Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026. 

https://www.rbc.ua/rus/life
https://www.rbc.ua/rus/money
https://www.rbc.ua/rus/changes
https://www.rbc.ua/rus/education
https://www.rbc.ua/rus/society
https://www.rbc.ua/rus/entertainment
https://lite.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/tips
https://www.rbc.ua/rus/tag/goroskop-05102018
https://www.rbc.ua/rus/holidays
https://www.rbc.ua/rus/tsirk
https://www.rbc.ua/rus/sport
https://www.rbc.ua/rus/lifestyle
https://www.rbc.ua/rus/psychology
https://www.rbc.ua/rus/tag/kulinariya-29102018
https://travel.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/healthy
https://www.rbc.ua/rus/moda
https://www.rbc.ua/
javascript:;
https://newsukraine.rbc.ua/news/russia-strikes-ukraine-s-balakliia-residential-1777028095.html
https://www.rbc.ua/ukr/news/rosiya-vdarila-tsentru-balakliyi-goryat-budinki-1777023692.html
https://www.rbc.ua/rus/about.shtml
https://www.rbc.ua/static/principles/ukr/index.html
https://www.rbc.ua/rus/becomeauthor.shtml
https://www.rbc.ua/rus/termsofuse.shtml
https://www.rbc.ua/rus/legacy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/privacypolicy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/contacts.shtml
https://www.rbc.ua/static/command/ukr.html
https://www.rbc.ua/rus/jobs
https://www.rbc.ua/rus/price.shtml
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://t.me/RBC_ua_news
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://www.rbc.ua/

	Росія вдарила по центру Балаклії, горять будинки, є загиблі (фото)
	Обстріл України 24 квітня


